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= 421,920
= 126,576
Al 295,344
11 JIEtE A= 843,840 773,670 70,170
OUWANZREZE A 843,840,000& 843,840
= 421,920




2N
X ZH -
L= B

el

0l &t o

=

i
2m

= H

126,576
295,344

g

ju
[

DEE HLHH NB(S0E ESDA SE22
)

= W

345,368

172,684
51,805
120,879

332,310

13,058

= W

345,368
172,684

51,805
120,879

332,310

13,058

=]
o
OS0E ZSDA SE224Y

345,368,000

= N W

345,368

345,368
172,684

51,805
120,879

332,310

13,058

SBEDNIY HMA XN (BEDA XK (812H))

=z MW

360,500
180,250

54,075
126,175

178,752

181,748

307 glztol &

= H W

360,500
180,250

54,075
126,175

178,752

181,748

11 A2l S XA

8x
© O2I0l& BZXDMA X2 (DI2FAIA)

360,500, 000&

= mnH

360,500

360,500
180,250

54,075
126,175

178,752

181,748

s
d
og
=
m
°
o
Mo
02
=2

= HnH

427,526
256,516

51,303
119,707

476,000

N48,474

307 glztol &

= N H

427,526
256,516

51,303
119,707

476,000

N 48,474

427,526,000

= N H

427,526
427,526

256,516
51,303
119,707

476,000

N48,474

= N H

5,529,872
2,764,936

829,481
1,935,455

3,913,811

1,616,061




AN ALEI =X

M 9IS U o4 X
oot B8O AME 4 CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 5,529,872 3,913,811 1,616,061
= 2,764,936
& 829,481
Al 1,935,455
11T AISIEXAIEEX 5,529,872 3,913,811 1,616,061
O HEXNENHE0E oA 5,529,872,000 5,529,872
= 2,764,936
= 829,481
Al 1,935,455
deotErE XN 9,851,433 9,564,449 286,984
= 7,388,575
= 1,231,429
Al 1,231,429
307 QI2t0| & 9,851,433 9,564,449 286,984
= 7,388,575
& 1,231,429
Al 1,231,429
05 QIZtRES 9,842,733 9,556,449 286,284
O g9K0t Ex2 K& 9,842,733,000& 9,842,733
= 7,382,050
= 1,230,342
Al 1,230,341
11T A EXAIEEX 8,700 8,000 700
O 220t B2 X (LUZ: AAAE S)
8,700,000& 8,700
= 6,525
& 1,087
Al 1,088
OI3-5MI0 PAESS(WIHISYEIHAY) 6,782,520 6,782,520 0
301 LBt A= 484,000 484,000 0
11 JIEtE A2 484,000 484,000 0
© 0F3-5AMI0F SE DA HRIA Y|
484 ,000,000& 484,000
307 2Iz2t0| & 6,298,520 6,298,520 0
05 QI2t &2 5,132,520 5,132,520 0
O 0OF3-5AMI0F 2aEsE 5,132,520,000& 5,132,520
11T AISIEXAIEEX 1,166,000 1,166,000 0
O BI3-5AMI0F SeltdE 29X3
1,166,000,000& 1,166,000
AZHH ES A 38,160 32,000 6,160
= 19,080
& 5,724
Al 13,356
301 LBt A= 2,160 1,800 360
= 1,080
&< 324




SH: AS =X D
Hu: 2% 0tE L o4 X8
o9 2RO AMS S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Al 756

MIIEtE2d= 2,160 1,800 360
O AZHH E0A =& 2,160,000 2,160

1,080
324
756

= W

307 glztol & 36,000 30,200 5,800
18,000
5,400
12,600

=z N H

05 22t & =3 6,000 7,000 A 1,000
O AZHH ESAY X2 6,000,000& 6,000

3,000
900
2,100

A S XA E X 30,000 23,200 6,800
=]

O AZHH E=AY XN (A, 22])

= MW

wW
o
o
o
o
o
o
o
m
(e8]
o

,000
15,000
,500
10,500

= N W
~

=)
o
=
ikal
Ao
02
ﬁ
0
o
=)
]
b
=
IS
re
=)
v
=4
ibal
=
0

25,546 25,526 20
12,773
3,832
8,941

= M W

307 21201 A 25,546 25,526 20
12,773
3,832
8,941

= M W

10 A SAAEHE2SEHIEX 25,546 25,526 20
OsUHELT HOWE0IE XIF 25,546,000 25,546
12,773

3,832
8,941

= W

g23l) 69,330 81,600 A12,270
34,665
10,400
24,265

=z N H

307 glztol & 69,330 81,600 A12,270
34,665
10,400
24,265

=z N H

1A SXAIE 2 = 69,330 81,600 A12,270
O HEold 249l 69,330,000& 69,330
34,665

10,400
24,265

= MW




SN ALSI S X
B 8805 U o4 KW
©9: 280 AN K4 (29 a8)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Helold 2gXd(AHeold WiHW ) 46,800 46,000 800
= 23,400
< 7,018
Al 16,382
307 gl2tol & 46,800 46,000 800
= 23,400
= 7,018
Al 16,382
11T M SRAISE EX 46,800 46,000 800
Oeold WM w7l 46,800,000& 46,800
= 23,400
< 7,018
Al 16,382
OIOIE YINOIRI0IA XHUSFH2 K 168,787 168,787 0
= 50,636
Al 118,151
307 21201 A 168,787 168,787 0
< 50,636
Al 118,151
05 RIZt2IE = 168,787 168,787 0
O Eitels 22 elolE fHEss X3
168,787,000& 168,787
< 50,636
Al 118,151
OIRI0IE YR0 2HA| 285,943 285,943 0
< 85,783
Al 200,160
307 glz2+ol & 285,943 285,943 0
< 85,783
Al 200,160
11T MISXASEX 285,943 285,943 0
O 0eold E=0t = - 2tAlHl 285,943,000 285,943
< 85,783
Al 200,160
HAIES DA O 2] 24,553 9,913 14,640
< 7,366
Al 17,187
301 et a3z 24,553 9,913 14,640
< 7,366
Al 17,187
1MIIEESS 24,553 9,913 14,640
O MESsWA Q12A4H| 24,553,000 24,553
< 7,366
Al 17,187
dotels el ol Wi 28,110 28,110 0
S 8,433




AN ALEI =X

B 8805 U o4 KW
oot B8O AME 4 CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 19,677
307 glz2tol & 28,110 28,110 0
< 8,433
Al 19,677
11T MISXASEEX 28,110 28,110 0
© EotelE Kelold nMu7l
28,110,000& 28,110
< 8,433
Al 19,677
0Ot SEEE 2=+ 23,000 23,000 0
S 6,900
Al 16,100
301 et d = 23,000 23,000 0
< 6,900
Al 16,100
NJIEEd=s 23,000 23,000 0
O ZoL SEES 292 23,000,000& 23,000
< 6,900
Al 16,100
ZOHOIEZHE OIS &2l XA 7,800 7,800 0
< 2,340
Al 5,460
307 21201 A 7,800 7,800 0
< 2,340
Al 5,460
11T MISAASEX 7,800 7,800 0
O ¥OotEZ oelold gl X
7,800,000& 7,800
< 2,340
Al 5,460
S3ENE0E X o™ ==20| 48,540 45,360 3,180
< 14,562
Al 33,978
307 glz2+ol & 48,540 45,360 3,180
< 14,562
Al 33,978
11T MISXASER 48,540 45,360 3,180
O B3€0eold g o™ =0 N
48,540,000 48,540
< 14,562
Al 33,978
20l EXA XNE(E) 68,127 62,240 5,887
< 20,438
Al 47,689
307 glz2tol & 68,127 62,240 5,887
< 20,438

_20_




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

Al

47,689

11 A2 S XA

22X
O ogold BExwA X2 (%) 68,127,000

= N

68,127
68,127

20,438
47,689

62,240

5,887

Al

637,960

127,592
510,368

664,690

N 26,730

307 glztol &

Al

637,960

127,592
510,368

664,690

N26,730

2
© Blitels ooy 252200 XN&

637,960,000

= M

637,960

637,960

127,592
510,368

664,690

A 26,730

= W

5,950
2,975

893
2,082

5,100

850

= N H

5,950
2,975

893
2,082

5,100

850

= N W

5,950

5,950
2,975

893
2,082

5,100

850

(=]
m
=]
]
ror
o
=
>

=z MW

42,000

1,000
20,500
20,500

30,000

12,000

402 QI2tXt=01 ™

= W

42,000

1,000
20,500
20,500

30,000

12,000

2,000,000

O0eold &FMEAE(ZHl) 40,000,000

= W

= M

42,000
2,000
1,000

500
500

40,000

20,000

20,000

30,000

12,000

30,517,358

26,386,345

4,131,013




SN ALSI S X
HE: HUNS =X B
Sel: 0ls =X E3 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 14,976,019
< 3,971,478
Al 11,569,861
ots =Xl & 11,239,943 8,333,741 2,906,202
= 3,573,258
< 1,934,268
Al 5,732,417
Ots =Xl & af 11,610 15,300 A 3,690
201 ¢er24| 6,610 10,300 A 3,690
01 At 22l 5,110 7,300 A2,190
O Ots2d AJ3 3o HFH+Y S
1,960,000 1,960
2 et~ ZH| 1,400,000& 1,400
O RENE0 R HEES 1,050,000& 1,050
O SH0E0I=01E Let>SH (LA S)
700,000& 700
02 =24l 1,500 3,000 A 1,500
O ZE0e0l=0le &4l 1,500,000 1,500
401 Al HIZ 2018 5,000 5,000 0
01 A& HI 5,000 5,000 0
O s&E0e0l=0le Al JHE2= 5,000,000 5,000
Olglolg A XI& 60,000 60,000 0
307 21201 A 60,000 60,000 0
04 QIZFHALAIR 2 = 60,000 60,000 0
O M9z Oelole A K& 60,000,000& 60,000
Ots2d=EAlE 2dH XN 3,549,400 4,367,867 A 818,467
< 532,410
Al 3,016,990
307 gl2tol & 3,549,400 4,367,867 A 818,467
< 532,410
Al 3,016,990
10 AL SXAIEEE2EH EX 3,549,400 4,367,867 A 818,467
O OtsZ=E A4 298 XI&  3,549,400,000& 3,549,400
< 532,410
Al 3,016,990
OlSSXNAIE(MEL0IE) SMAL H2MA 254,000 243,000 11,000
< 50,800
Al 203,200
307 glz2+ol & 254,000 243,000 11,000
= 50,800
Al 203,200
11T MISXASEX 254,000 243,000 11,000
O OlsSXANL(MEL0IE8) SAL MMM
254,000,000 254,000

- 22 -




SN ALSI S X
BE: NS =X B
9l Os =X 57 CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 50,800
Al 203,200
Ots2E XA ANXNSHIYSED 140,720 93,492 47,228
= 98,504
< 21,108
Al 21,108
301 gt 4= 140,720 93,492 47,228
= 98,504
< 21,108
Al 21,108
01 MI2EZE 06z 140,720 93,492 47,228
O OlSEEXIAAI NXSHHMPAEE
140,720,000& 140,720
= 98,504
< 21,108
Al 21,108
LAOISIEXNE (L A0ts =Y 55,414 52,200 3,214
= 38,790
< 8,312
Al 8,312
301 gt 4= 55,414 52,200 3,214
= 38,790
< 8,312
Al 8,312
01 MI2EZE+5l= 55,414 52,200 3,214
O gots s A& 55,414,000 55,414
= 38,790
< 8,312
Al 8,312
UAOISIHEXNE(HHLYAL0tS EEXZ) 11,445 7,525 3,920
= 8,012
< 1,716
Al 1,717
301 L2 A F 11,445 7,525 3,920
= 8,012
< 1,716
Al 1,717
01 MEIBEE 2063 11,445 7,525 3,920
O Ffgeols d=E2x=s XA
11,445,000 11,445
= 8,012
< 1,716
Al 1,717
LAOISIHEXNZ (L LHIE) 5,400 8,100 A 2,700
= 3,780
< 810
Al 810
301 L2 A Z 5,400 8,100 A2,700

_23_




A AMIEX
BE: NS =X B
e ols EX & (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
= 3,780
& 810
Al 810
01 Al B & A 46 2 5,400 8,100 AN2,700
O gdd= XA 5,400,000& 5,400
= 3,780
= 810
Al 810
SAS2OIS NYIEB XL 55,000 80,000 A25,000
= 16,500
Al 38,500
301 et A= 55,000 80,000 A 25,000
= 16,500
Al 38,500
01 AMFSIEXEE 4562 55,000 80,000 A 25,000
O SAZAOES NUFHI N
55,000,000 55,000
o 16,500
Al 38,500
Ols MEoHY X (EZZ) 154,000 135,137 18,863
=} 46,200
Al 107,800
307 QI2t0| & 154,000 135,137 18,863
& 46,200
Al 107,800
11T A EXAIEEX 154,000 135,137 18,863
O AM&0ls A ES =&Hl N
29,490,000 29,490
o=} 8,847
Al 20,643
O HHA=20ts 2tAaldl NI 107,510,000 107,510
= 32,253
Al 75,257
0 RES0lE HENFZ2Ia X
3,000,000& 3,000
& 900
Al 2,100
O ElA0S 2HAUSHE S N
14,000,000 14,000
& 4,200
Al 9,800
Z2A0ts =44 XA 750,600 624,028 126,572
& 187,650
Al 562,950
301 Lt A= 750,600 624,028 126,572
== 187,650
Al 562,950
01 Al E & X 452 750,600 624,028 126,572

_24_




SN ALSI S X
HE: HUNS =X B
Sel: 0ls =X E3 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
© ZAlots 24ldl X& 750,600,000& 750,600
< 187,650
Al 562,950
s)|E ELdE5Y 2AaH X3 (R) 127,800 100,834 26,966
< 127,800
301 et a = 127,800 100,834 26,966
< 127,800
01 MEIBZE 263 127,800 100,834 26,966
© BJIE EYTEY SAH XA(2)
127,800, 000& 127,800
< 127,800
Ols stsstd XA (ZZ) 160,150 216,040 A 55,890
= 48,045
Al 112,105
301 et a = 41,920 82,360 A 40,440
< 12,576
Al 29,344
01 MEIBZE 063 41,920 82,360 A 40,440
O HEAEFIHANA 38,920,000 38,920
< 11,676
Al 27,244
O =g =304 XI& 3,000,000 3,000
< 900
Al 2,100
307 g1+l & 118,230 133,680 A 15,450
< 35,469
Al 82,761
11T MISXASEX 118,230 133,680 A 15,450
O HHA20=sSE XN 77,930,000 77,930
< 23,379
Al 54,551
O 0Ifeols Eg&=H NI 32,800,000 32,800
< 9,840
Al 22,960
O Olg9 =42 3,000,000& 3,000
< 900
Al 2,100
O A&0ts 32 H XA 4,500,000& 4,500
< 1,350
Al 3,150
IHEAE BEs0ts X& 50,000 50,000 0
301 et d = 50,000 50,000 0
01 Ml2EZE 06z 50,000 50,000 0
OMNEAE BE50ts N 50,000,000& 50,000
Ols ZNEY NA(ZZ) 106,000 109,447 A 3,447

_25_




CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=
i

2

H

Al

31,800
74,200

307 21201 &

in

Al

106,000

31,800
74,200

109, 447

A3,447

A S XA E X

X
© Od=20ts AZ2HAH K& 2,000,000

O ANEYA0ES o288z N

16,000,000&

88,000,000&

t

Al

H

Al

= M

106,000

2,000

600
1,400

16,000

4,800
11,200
88,000
26,400
61,600

109, 447

N3, 447

= N W

2,738,400
1,916,880
410,760
410,760

2,738,400

= N H

2,738,400
1,916,880
410,760
410,760

2,738,400

= MW

2,738,400

2,738,400
1,916,880
410,760
410,760

2,738,400

= W

3,224
2,257
484
483

3,224

N
2
ne
L
Mo
02
=

Z W

3,224
2,257
484
483

3,224

01 At 2t 2l bl

O Ots==gXg NHMAZ=XH(2LHl)
3,224,000&

= 0N W

3,224

3,224
2,257
484
483

3,224

Ols4< X2 MEFRSAIAH (X2 Hi )

= M W

21,002
14,701
3,150
3,151

21,002

_26_




SN ALSI S X
HE: HUNS =X B
Sel: 0ls =X E3 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
101 14 Hl 21,002 0 21,002
= 14,701
< 3,150
Al 3,151
04 JIZHHZ2XREES 21,002 0 21,002
O Ots+2X& MZ=FASAH(2/&bEixX)
21,002,000 21,002
= 14,701
< 3,150
Al 3,151
Ots=XAIE JIsE2AY 620,410 0 620,410
= 310,205
< 155,102
Al 155,103
402 RI2FX=01 M 620,410 0 620,410
= 310,205
< 155,102
Al 155,103
02 QI EAILSEZ (OIS ) 620,410 0 620,410
O Ots=XNAL JIsEL 620,410,000& 620,410
= 310,205
< 155,102
Al 155,103
AZTHA DIOtESA 28 N 5,000 5,000 0
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
04 QIZFHALAIH B = 5,000 5,000 0
© DIotE=242d € 0 8EE0HFDI
5,000,000& 5,000
Ots2stEAl =4 47,500 71,500 A 24,000
201 Let24E] 27,500 16,500 11,000
01 At 2t 2l 17,500 11,500 6,000
O e+l 2,100,000& 2,100
O Ots &S Al =& 3o HA&=E
100,000& » 159 * 43 6,000
O OtsZlstEAl E2=2 MAE S 2,100,000& 2,100
O OtsS &S Al WS 2ZAHl  400,000& * 43| 1,600
O Ots&cl s Z Ak
100,000& * 2701 * 13 2,700
O OlsEWARS 24l 3,000,000& 3,000
02 =224l 5,000 5,000 0
O XNLFREY3 A 5,000,000& 5,000
03 &AL2 I 5,000 0 5,000
O Ots&SEAl & ZA 5,000,000& 5,000
301 Yete A 20,000 0 20,000
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A AMIEX
HE: HUNS =X B
Sel: 0ls =X E3 (B9 ®R)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
11 JIEtE A= 20,000 0 20,000
O OISR A EE2E &80 29 (XNE A
2a3) 300,000& = 1  12& 3,600
O OISHSGTA B2 S 29 (#FX
2a3) 200,000& = 1™ * 12& 2,400
O OlsZsIZAl EEs8 &2 88 22 S
14,000,000& 14,000
OlS=EX WA IHA X 191,746 215,040 N 23,294
= 95,873
= 28,762
Al 67,111
101 124 4] 191,746 215,040 N 23,294
= 95,873
= 28,762
Al 67,111
04 JI2ZtHIZ22NEES 191,746 215,040 N 23,294
O Ol==2X WA C12H4Hl S 191,746
= 95,873
& 28,762
Al 67,111
NE0otsSHE 229 A& 1,501,920 1,385,400 116,520
= 750,960
= 225,288
Al 525,672
307 giztol A 1,501,920 1,385,400 116,520
= 750,960
= 225,288
Al 525,672
10 A SAANEEHESIGHEX 1,501,920 1,385,400 116,520
O XNY0olsHEH 29 XA 1,501,920,000& 1,501,920
= 750,960
& 225,288
Al 525,672
EQLRY XNYE0otsHdE FIXE 29,304 26,400 2,904
= 14,652
o= 4,396
Al 10,256
307 2I2t0| A 29,304 26,400 2,904
= 14,652
o= 4,396
Al 10,256
11 A EXAIEEX 29,304 26,400 2,904
O EQY Xdot=s4HdH =X
29,304,000 29,304
= 14,652
& 4,396
Al 10,256

_28_




M AR =X
BE: NS =X B
S9l: 0tS =X BT (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
FAHE OlsSEAMEIA XE 286,500 272,000 14,500
= 286,500
101 @14 Hl 103,482 96,000 7,482
= 103,482
04 JIZHHZ2XNHEE S 103,482 96,000 7,482
O OtsSEAtAZElA 123
1,950,000& » 3% » 1228 70,200
= 70,200
O At Zt2lAb OHl 2 DEFEFH SEHI
250,000& = 3H » 123 9,000
= 9,000
© Ao 224y
13,7002 = 15A12F = 3FH » 12& 7,398
= 7,398
© AlZ2t2l =4AHl 8,000& » 82 » 3H » 12& 2,304
= 2,304
© AtdlZ2lAt E&Z 2,100,000& = 3H 6,300
= 6.300
O At Z2lAl 4B E =S
230,000& = 3H » 123 8,280
= 8,280
201 Let249] 40,700 28,700 12,000
= 40,700
01 At 22/l 12,200 14,700 A 2,500
O SN EH| 1,500, 000& 1,500
= 1,500
© Zet=+=EH| 5,500,000& 5,500
= 5,500
O fIE2d9Hl s 4,200,000& 4,200
= 4,200
O A3 =& S 1,000,000 1,000
= 1,000
02 8323l 6,500 5,000 1,500
O gRE FIUE HEE 23 2,500,000& 2,500
= 2,500
O XUgRAN2e & 582 S 4,000,000 4,000
= 4,000
03 A2 S HI 22,000 9,000 13,000
O EYAERE Z2O0d 29 & 22,000,000 22,000
= 22,000
202 O4dl 7,260 7,260 0
= 7,260
01 = LH o4 1l 7,260 7,260 0
O ZHLHEZ ol 5,760,000 5,760
= 5,760
O 2A&F 0l 1,500, 000& 1,500

_29_




SN ALSI S X
BE: NS =X B
S9l: 0tS =X BT (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 1,500
301 gEtE A= 94,558 99,540 A4,982
= 94,558
01 MEI2EZE 45z 90,058 89,040 1,018
O SHEAEE Z20¥ 2 ots XN S
90,058,000& 90,058
= 90,058
09 HALAHIE& S 4,500 10,500 A 6,000
© FAX =4, 2AH S 4,500,000& 4,500
= 4,500
307 21201 A 40,500 40,500 0
= 40,500
01 92724l 40,500 40,500 0
O EEAERE AL, EM T2 23 S
40,500,000& 40,500
= 40,500
CEAEE 39,250 38,871 379
101 124 dl 31,720 30,891 829
04 JI2ZtHZ22XREES 31,720 30,891 829
© Ot=S & Atdl 22l At 31,720
D> QI 2H] 1,800,000& » 1H » 12& 21,600
> EXZ 1,900,000 * 19 1,900
> EZBIR4Y
13,000& = 1% = 15A12t = 12& 2,340
> AHEE 330,000& = 1H « 123 3,960
> 2HEE 160,000& » 198 = 128 1,920
201 et 1,050 1,500 A 450
01 At 22l 1,050 1,500 A 450
O Zet=+=EH| 1,050,000& 1,050
202 Odl 6,480 6,480 0
01 = LHA YI 6,480 6,480 0
0 SEABEYR X
180,000& = 321 = 1204 & 6,480
S=8E Nd0tsHdH FOHAE 14,688 30,265 A 15,577
= 7.344
= 2,203
Al 5,141
307 ©12+0I & 14,688 30,265 A 15,577
- 7,344
< 2,203
Al 5,141
10 AL SXNAIEEE2EH EX 14,688 30,265 N 15,577
SE+588 NIotsdEH FIX
14,688,000& 14,688
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SN ALSI S X
g HAAs =0 5
S90S =X 53 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 7,304
= 2,203
Al 5,141
ANEotsSHEH XNA(EZR) 117,660 126,295 A 8,635
< 23,532
Al 94,128
307 glz2tol & 117,660 126,295 A 8,635
< 23,532
Al 94,128
11T M SXASE EX 117,660 126,295 A 8,635
O ERIXNA 29,400,000& 29,400
< 5,880
Al 23,520
O WS WMH XA 23,000,000& 23,000
< 4,600
Al 18,400
O dLtEHIXIA 19,260, 000& 19,260
< 3,852
Al 15,408
O SAexaXA 41,400,000 41,400
< 8,280
Al 33,120
O erdFAHI 4,600,000& 4,600
< 920
Al 3,680
KNSEOotSHEH SAR HIMAUl K& (AlGl) 82,200 0 82,200
307 g1+l & 82,200 0 82,200
10 ALSISXAIEEE 22X 82,200 0 82,200
O XNGOtSHEHSAIRH SIHLHl AL 223,
e =T AF34Y 6,850,000& x12& 82,200
S=XNdotsdy X 49,600 0 49,600
= 24,800
S 7,440
Al 17,360
307 glz2+ol & 49,600 0 49,600
= 24,800
= 7,440
Al 17,360
10 ALSISXAIEEE 22X 49,600 0 49,600
Of=XdotsdH XA 49,600,000 49,600
= 24,800
< 7,440
Al 17,360
oo =X 52 19,277,415 18,052,604 1,224,811
= 11,402,761
< 2,037,210
Al 5,837,444




A AMIEX
E: HUNS =X B
Sl Zojel =X B (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
oA =2 20 X3 5,433,976 4,728,571 705,405
= 3,803,783
& 489,058
Al 1,141,135
301 LBt A= 5,433,976 4,728,571 705,405
= 3,803,783
= 489,058
Al 1,141,135
01 AR E & A 462 5,433,976 4,728,571 705,405
O &Aooz 20 X3 5,433,976,000& 5,433,976
= 3,803,783
=} 489,058
Al 1,141,135
LS (IIxE) N2 580,609 560,557 20,052
= 406,426
& 52,255
Al 121,928
301 et A= 580,609 560,557 20,052
= 406,426
& 52,255
Al 121,928
01 Al B & A 462 580,609 560,557 20,052
O ZME=EOIx) X2 580,609,000& 580,609
= 406,426
== 52,255
Al 121,928
S (XINH S) XS 418,493 407,657 10,836
= 292,945
o= 37,664
Al 87,884
301 et A= 418,493 407,657 10,836
= 292,945
o= 37,664
Al 87,884
01 AISIE& A %52 418,493 407,657 10,836
O HHSE (XA E) X3 418,493,000 418,493
= 292,945
& 37,664
Al 87,884
Zofelel2 |l X 138,780 112,500 26,280
= 111,024
& 8,327
Al 19,429
308 XHXIGH SO0l & 138,780 112,500 26,280
= 111,024
& 8,327
Al 19,429
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SN ALSI S X
E: HUNS =X B
Sl Zojel =X B (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
10 3J/2S0HUHeB&EEALS I 138,780 112,500 26,280
O Zoferelzd XA 138,780,000& 138,780
= 111,024
< 8,327
Al 19,429
MASZE0Hel AeH 2 AAH X2 5,940 5,870 70
2 2,970
Al 2,970
307 21201 A 5,940 5,870 70
= 2,970
Al 2,970
01 92724l 5,940 5,870 70
O MASZOQ AcHdl L HAHl X &
5,940,000& 5,940
= 2,970
Al 2,970
ZONoIMEory ek X (EO0HE ) 218,160 218,160 0
< 65,448
Al 162,712
301 et a = 218,160 218,160 0
< 65,448
Al 162,712
01 MEIBEE 2053 218,160 218,160 0
oM=< =IHXA 218,160,000 218,160
< 65,448
Al 152,712
HOHQIMBON 29 N (RLBHSY) 127,260 105,000 22,260
= 38,178
Al 89,082
301 et A Z 127,260 105,000 22,260
< 38,178
Al 89,082
01 Ml28E +06l= 127,260 105,000 22,260
O RRFM=< XA 127,260, 000& 127,260
< 38,178
Al 89,082
ZojorMeory o XJA(BMHF ZOHAFHHI) 33,000 57,000 A24,000
< 9,900
Al 23,100
301 et d =S 33,000 57,000 A24,000
< 9,900
Al 23,100
01 MEI2BEZE 405z 33,000 57,000 224,000
© EHMA= Foiel =244l XI& 33,000,000 33,000
= 9,900
Al 23,100
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SN ALSI S X
E: HUNS =X B
S Hoe =X 58 )
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ZOoIMEory e XJA(SSEML 2B SHI) 125,760 125,000 760
< 37,728
Al 88,032
301 gt d= 125,760 125,000 760
< 37,728
Al 88,032
01 At3l 2 H =4 125,760 125,000 760
© SSZFMY IS4 XNF 125,760,000 125,760
< 37,728
Al 88,032
Zoel A2as X 35,000 33,700 1,300
< 10,500
Al 24,500
301 et a = 35,000 33,700 1,300
< 10,500
Al 24,500
01 MEIBEE 2053 35,000 33,700 1,300
O Foe MEFR=S XE 35,000,000& 35,000
< 10,500
Al 24,500
ZOOIMBOIY SN (HE22FHQ 2ASH) 4,500 4,500 0
< 1,350
Al 3,150
307 21201 A 4,500 4,500 0
< 1,350
Al 3,150
01 =L =4l 4,500 4,500 0
O Z=2R=T olzHl X&  4,500,000& 4,500
= 1,350
Al 3,150
ZOHOlMEOorA oI (DIFHGEOMH A2HE) 8,400 8,400 0
= 2,520
Al 5,880
307 glz2tol & 8,400 8,400 0
< 2,520
Al 5,880
01 22224l 8,400 8,400 0
O DIFEYFOY AZHE X 8,400,000& 8,400
= 2,520
Al 5,880
ZOHQIMEorE o= X OIZEHOl MEXNEXNH) 4,000 8,500 A 4,500
= 1,200
Al 2,800
307 QI2+0 & 4,000 8,500 4,500
< 1,200
Al 2,800

_34_




SN ALSI S X
E: HUNS =X B
Sl Zojel =X B (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 22272l 4,000 8,500 A 4,500
© BAUMWOIS ABLWOIRAE L WEXD
bl X & ,000,000& 4,000
< 1,200
Al 2,800
ZojCIMEOLE o X2 (FHO A2 WAa) 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
11T M ZXALSE EX 10,000 10,000 0
O FopelAazna 2L 10,000, 000& 10,000
< 3,000
Al 7,000
3 YUs 2HAY 1,100 1,600 A 500
= 1,100
301 AP B A 1,100 1,600 A 500
< 1,100
01 MEIBEE 2063 1,100 1,600 A 500
O 5Ltz ZUAY ASE 7L
1,100, 000& 1,100
< 1,100
CES/EimE 5,125 6,776 A1,651
= 4,100
< 308
Al 7
301 YU B A 5,125 6,776 A 1,651
2 4,100
< 308
Al 7
01 MEIBEE05l= 5,125 6,776 A 1,651
O BEXJFUL(HE0L) 5,125,000 5,125
= 4,100
< 308
Al "7
S3EMY ESX=E 46,080 46,080 0
= 13,824
Al 32,256
307 21201 A 46,080 46,080 0
< 13,824
Al 32,256
10 M2 SXNANEHE2IHEX 46,080 46,080 0
OZOMANFAIE SSEHML EST=+E
46,080,000 46,080
< 13,824
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oW g
=
=

2 Jo o
e
Jit Ol

It
o =

07 >

> O

il

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i

2

Al

32,256

= M

18,333

5,500
12,833

22,777

A4, 444

H

Al

18,333

5,500
12,833

22,777

A4, 444

©
o
o
T
0
iy
1

el K& 18,333,000

Al

18,333
18,333

5,500
12,833

22,777

A4,444

o2 AMESI) 4X K&

H

Al

2,253

676
1,577

2,300

VAV V4

H

Al

2,253

676
1,577

2,300

A47

O FHARHEF AMES)| XX

2,253,000&

=

2,253

2,253

676
1,577

2,300

VAV V4

= MW

4,993,367
3,495,358

449,404
1,048,605

4,795,229

198, 138

307 21201 A

= MW

4,993,367
3,495,358

449,404
1,048,605

4,795,229

198, 138

4,993,367,000&

= W

4,993,367

4,993,367
3,495,358

449,404
1,048,605

4,795,229

198, 138

= M

136,110

27,222
108,888

136,110

307 glztol &

Al

136,110

27,222
108,888

136,110

10 M SXNANEEE2SHES

OZOMANFAIE MM

136,110,000&

= M

136,110

136,110

27,222
108,888

136,110

ZOJIAEAE BYAS

=
HU
IJ
0y
pa]
Ho

8,000

7,000

1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

10 fon
° x it
=

|

2

re

g O
J
>

(U

07 >

X
[
£

|‘_)‘-|_|

£

il

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

H

4,000
Al 4,000

201 fEt2E | 8,000 7,000 1,000

4,000
Al 4,000

in

| 8,000 7,000 1,000
SIOHXNA
8,000,000 8,000

4,000
4,000

03 A2
ol

E (m
n
>
iz
ot
o
e
1+
12

= M

X 01 2

o o=

>
o
paa
0
J
paa
e
>
o

178,296 139,788 38,508
89,148
26,744
62,404

= W

o
e
[
=

178,296 139,788 38,508
89,148
26,744
62,404

= W

04 JIZtHNZ22 s+ 178,296 139,788 38,508
O ZojldXtel XN (SXLRel)
178,296,000& 178,296

89,148
26,744
62,404

= Hn

oL X (et dRiel) 396,540 342,248 54,292
198,270

59,481
138,789

= N H

101 1Al 396,540 342,248 54,292
198,270
59,481
138,789

= M W

04 JI2ZtHZ22 s+ 396,540 342,248 54,292
O HOHAX N (Lt L el-#@E=<0)
396,540,000& 396,540

198,270
59,481
138,789

s

= MW

ZHOH QI L X2l K& (Al 2EHMI L Xtel) 66,126 57,624 8,502

33,063
9,919
23,144

= W

101 1Al 66,126 57,624 8,502

33,063
9,919
23,144

= N H

04 JIZtHNZ22 s+ 66,126 57,624 8,502
OXOH At Rtel X2 66,126,000& 66,126

_37_




A AMIEX
E: HUNS =X B
Sl Zojel =X B (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 33,063
< 9,919
Al 23,144
oI X MHI A SEAHKEAN) 264,603 233,683 30,920
201 gEt24dy| 12,563 12,143 420
01 AP 22| H| 6,380 5,960 420
O dut=2H| 1,280,000 1,280
O MO XS XHEX H & 1,100,000 1,100
O ZNUBSTE +2NAUAIIAS B2
= 100,000& * 49 = 103 4,000
02 24| 6,183 6,183 0
OZ2XItES 28 sl
3,220 160" 1200 & 6,183
202 044l 10,640 11,140 A 500
01 2L I 10,640 11,140 A 500
O &ojelgg e =& 180,000& * 4% = 128 8,640
O HojesraHgy 22 =4 2,000,000& 2,000
307 212t0| ™ 241,400 210,400 31,000
04 CIZ2tSHALALS B = 27,500 27,500 0
O XOoHoIN LASeH I EEHA 10,000,000& 10,000
O #=sSIMEX #HAH(E=HL2lD]) 3,000,000& 3,000
O ZSHMNC HEzws OlSHE A
1,700,000 1,700
O KNMEMSES XS A SHA
7,000,000& 7,000
O =028 a A EW A 4,000,000 4,000
O AMZHEOMCIE S XS ASIEHOH A
1,800,000 1,800
10 MM SXAANEEHESIGHEX 148,600 117,600 31,000
O F2UABSANE 94| 100,000,000 100,000
O XNHMEOHISES S4H AN 18,600,000 18,600
O Ao AES 29 XS
30,000,000 30,000
11T A EXAIEE X 65,300 65,300 0
O &ojel 24 X 30,000,000 30,000
O &0He BESN= 13,300,000 13,300
O AMZHEOMUSES WAL 5,000,000& 5,000
O HLHOMNAUES HOHQ XEMetwal
5,000,000& 5,000
O HMMERI HOHAEAGE it TZ )
= 4,000,000& 4,000
O stz =SS T2 ) HS
8,000,000& 8,000
ZOHQIO Y SH AL 30,000 30,000 0
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= - 4 14
N X8-S (3H) - MEAY - B gﬁ‘&i HR=2
307 2Iz2to| & 30,000 30,000 0
04 SIZ2ISHAAIH E & 30,000 30,000 0
O Eofele & J1EAl Ab
30,000,000 30,000
|2 ZO0HQ!I RHE AFS HI 33,800 33,800 0
307 212t0| & 33,800 33,800 0
11 A EXAIEEX 33,800 33,800 0
O o MEBANY = 33,800,000 33,800
SSIEAZANLA 2H 2435 3,000 3,000 0]
307 2iz2to| & 3,000 3,000 0
02 QIZ2HA AAIE E X 3,000 3,000 0
O *3EIASAA 24 3,000,000& 3,000
|2 £3SY94dH 29 230,000 230,000 0
307 QI2t0| ™ 230,000 230,000 0
10 MM SAANEEHESIGHEX 230,000 230,000 0
O &HOoHel =3SHAME 230,000,000 230,000
|2 ZHOHQI M EH0| = K| & Al E 238,000 238,000 0
307 QI2t0| ™ 238,000 238,000 0
10 Al EXAIEHES2HY 238,000 238,000 0
O &0oHel ME0SKSH
238,000,000& 238,000
| 2RI Z0oH el B o) Al & X| & Al E 55,000 55,000 0
307 QI2t0| & 55,000 55,000 0
10 Al EXAIEHES2HY 55,000 55,000 0
O AZXHEOHC EHOAILE XMdH 29
55,000,000 55,000
SHMN NS MEAE X 153,345 170,000 N 16,655
= 61,338
& 27,602
Al 64,405
307 giztol A 153,345 170,000 N 16,655
= 61,338
& 27,602
Al 64,405
11T A EXAIEEX 153,345 170,000 16,655
0 ESTHATYHBY
153,345,000 153,345
= 61,338
& 27,602
Al 64,405
SR MR AH Hl XI& 20,000 0 20,000
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A AMIEX
E: HUNS =X B
Sl Zojol =X FZ CER-ED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 20,000 0 20,000
11T AISIEXAIEEX 20,000 0 20,000
O ESHMLXANSMEAMEH XI& 20,000,000 20,000
ZOHQIOISAlE SAXN HRMAH (=3EH, ME0| 18,000 16,380 1,620
S X, HOIAIA)
= 3,600
Al 14,400
307 212t0| & 18,000 16,380 1,620
& 3,600
Al 14,400
1 AFSIE XA E X 18,000 16,380 1,620
© HOHQIOISAIYE EAMM HRMA(FEEA,
MEQ| S, BOAIA) 18,000,000 18,000
== 3,600
Al 14,400
HOHCI0IEAE SAIL HRIMAHI(AIZEX2,F2 3,600 3,720 A 120
KO
& 720
Al 2,880
307 giztol A 3,600 3,720 A 120
& 720
Al 2,880
11T A EXAIEEX 3,600 3,720 A 120
OANZZEOMCIOIZAE SAK HRMA(F2UE
SAA) 3,600,000& 3,600
= 720
Al 2,880
Z0He XrgME X & 5,760 4,320 1,440
& 1,152
Al 4,608
307 2izto| A 5,760 4,320 1,440
& 1,152
Al 4,608
11T AISIEXAIEEX 5,760 4,320 1,440
O X0 XS MEHMEH SAX HRHAHI
5,760,000& 5,760
& 1,152
Al 4,608
O HEHOIAI L E = 17,500 17,500 0
o=t 5,250
Al 12,250
401 AlEHIZL 2 0HY| 13,500 13,500 0
& 4,050
Al 9,450
01 Al&H| 13,500 13,500 0
O 220|2 HOAE EXAY 13,500,000 13,500
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07 >

10 fon
° x it
=

|

2

re

g O
J
>

(U
A 0l

il

= A

CHB G2 (B) - R -

HYS

Off &t 24

=

i
2m

H

Al

4,050
9,450

405 TtobH S|

t

Al

4,000

1,200
2,800

4,000

O 33712 HAANLE IMS(EEHIIEFY)

4,000,000

= M

4,000

4,000

1,200
2,800

4,000

= W

3,885,429
2,719,800
349,689
815,940

2,769,372

307 21201 &

= W

3,885,429
2,719,800
349,689
815,940

2,769,372

© e #sXa=20 XE  3,885,429,000&

=z N H

3,885,429

3,885,429
2,719,800
349,689
815,940

2,769,372

1

flfor

= W

4,757
3,330
428
999

4,757

307 glztol &

= MW

4,757
3,330
428
999

4,757

4,757,000&

= N H

4,757

4,757
3,330
428
999

4,757

= M

680, 150

204,045
476,105

507,151

307 glztol ™

H

Al

680, 150

204,045
476,105

507,151

O s8N g2 T FIt

A&
680, 150,000&

H

Al

680, 150

680, 150

204,045
476,105

507,151




A AMIEX
BE: NS =X B
Sl FOHY =X B CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
S THEABIA BIRH XS 250,534 258,831 N8,297
= 175,374
& 22,548
Al 52,612
307 2Iz2to| & 250,534 258,831 N8,297
= 175,374
= 22,548
Al 52,612
05 QIZ2tR EF 2 250,534 258,831 N8,297
O YYEMHEAMEA BIRH X 250,534,000 250,534
= 175,374
=} 22,548
Al 52,612
HAHEEXE HRH AH 720 2,160 A 1,440
= 504
& 65
Al 151
307 giztol A 720 2,160 N 1,440
= 504
& 65
Al 151
05 QIZ2tRES 720 2,160 A 1,440
O HHEEXE B2H X& 720,000& 720
= 504
o 65
Al 151
SO E2AEHIH 3,840 9,600 N5,760
= 2,688
o= 346
Al 806
307 212t0| & 3,840 9,600 A5,760
= 2,688
o= 346
Al 806
05 QIZ2tRE 2 3,840 9,600 N5,760
O 2N ERAASXEH 3,840,000& 3,840
= 2,688
& 346
Al 806
SGEHHC BE2FAXA 3,300 3,000 300
= 2,640
& 198
Al 462
301 LEtE A= 3,300 3,000 300
= 2,640
& 198
Al 462
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SN ALSI S X
E: HUNS =X B
ool ZOHOl =X S CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 MI2EZE+06l= 3,300 3,000 300
© 33=A #sHEXNE 3,300,000& 3,300
= 2,640
< 198
Al 462
ZOHQIIE X J ALY 160,000 0 160,000
307 21201 A 160,000 0 160,000
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 160,000 0 160,000
OZOHAINZRNAMS(SEERHMA=SA =)
160,000, 000& 160,000
ZOHANFAIEBAA AE 22 & FIHXR 192,314 0 192,314
< 57,694
Al 134,620
307 glz2+ol & 192,314 0 192,314
= 57,694
Al 134,620
10 ALSISXAIEEE 22X 192,314 0 192,314
O HOHUAHFAIESAX 0124 EF2(HE2
229 192,314,000& 192,314
< 57,694
Al 134,620
ZOHQIEH O Al A EH = AL 28,555 0 28,555
< 8,567
Al 19,988
101 124 dl 28,555 0 28,555
< 8,567
Al 19,988
04 JI2ZHHZ2XEE+ 28,555 0 28,555
O HOHAHBAIL AE H=ZA
28,555,000& 28,555
< 8,567
Al 19,988
HE2HZ U (ALSI =S X1t 33,700 42,700 A 9,000
Jl2Z 4l (Asl = Xl 1) 33,700 42,700 A 9,000
Jl2 el (Atsl s X 1) 33,700 42,700 A9,000
201 £B-2dH| 27,400 35,800 A 8,400
01 At 22/l 19,600 28,000 A 8,400
O «er==EHl 10,000, 000& 10,000
© =gl 9,600,000 9,600
02 =24l 7,800 7,800 0
© AM&ZEHIs X 1,800, 000& 1,800
O 32=22= & HMA 6,000,000 6,000
202 (44l 1,500 1,500 0
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2N
X ZH -
L= B

el

A3l = X2t
SR oA

29 (M=)

Jl23l(Atg = Xl 1)

SN BA(SA) - MRAY - BES il HImEET

01 = LH 4 bl 1,500 1,500 0
© MBS XA 1,500,000& 1,500

203 YR =2t 3,600 4,200 A 600

04 EN2ILRFAH 3,600 4,200 A 600
O AtsI =Xt 300,000& = 123 3,600

204 MR I 1,200 1,200 0

01 S HP = 1,200 1,200 0
O A3 =X+ 100,000& » 198 = 128 1,200
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